



# ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

☒ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. ☎ 92/502-106, fax: 92/311-474  
Email: [mayor@zalaegerszeg.hu](mailto:mayor@zalaegerszeg.hu)

..... napirendi pont

## ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése  
2019. december 12-i ülésére

**Tárgy:** A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 48/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelet módosítása, a közszolgáltató kijelölése, valamint a közszolgáltatási szerződés megkötése

**Előterjesztő:** Balaicz Zoltán polgármester

**Készítette:** Műszaki Osztály  
Horváth Péter közmű és mélyépítési szakreferens

**Tárgyalta:** Ügyrendi, Jogi és Vagyonyilatkozatot Ellenőrző Bizottság  
Műszaki Bizottság  
Gazdasági Bizottság  
Pénzügyi Bizottság

**Egyeztetve:** Kaszás és Társa Kft.

**A közgyűlésre meghívást kap:** Kaszásné Müllek Erika ügyvezető  
Kaszás és Társa Kft.  
Zalaegerszeg, Gólyahír u. 15.

**Véleményezésre megküldve:** Zala Megyei Kormányhivatal Zalaegerszegi Járási  
Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály  
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály  
Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara  
Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara  
Zalaegerszegi Térségi Szervezete  
Társadalmi Egyesületek Zala Megyei Szövetsége  
Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület Zala Megyei  
Szervezete

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:** Közgazdasági Osztály

**Törvényességi, tartalmi és formai szempontból ellenőrizte:** Önkormányzati Osztály

## Tisztelt Közgyűlés!

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz - korábbi nevén szippantott szennyvíz, települési folyékony hulladék - gyűjtését, szállítását, valamint ártalmatlanítását a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Törvény) szabályozza.

A Törvény IX/A. fejezete tartalmazza a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás szabályait:

Az ingatlanulajdonos köteles az ingatlanán keletkező, közüzemi csatornahálózatba vagy a helyben való, engedélyezett módon történő tisztítás után befogadóba nem vezetett háztartási szennyvizet a vizek hasznosítását, védelmét és kártételeinek elhárítását szolgáló tevékenységekre és létesítményekre vonatkozó általános szabályokról szóló kormányrendeletben meghatározott módon gyűjteni, továbbá az annak begyűjtésére feljogosított közszolgáltatónak átadni.

A települési önkormányzat vagy azok társulása kötelezően ellátandó közszolgáltatásként a közüzemi csatornahálózatba vagy a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló kormányrendeletben meghatározott módon engedélyezett egyedi szennyvízkezelés után befogadóba nem vezetett háztartási szennyvíz begyűjtésére közszolgáltatást szervez és tart fenn.

A Törvény 44/F. § (3) bekezdése szerint közszolgáltatást az végezhet, aki

- a. biztosítani tudja a közszolgáltatás személyi és tárgyi feltételeit, amelyek garantálják a közszolgáltatás tartós, rendszeres és a környezetvédelmi szempontoknak maradéktalanul megfelelő ellátását,
- b. a végzendő begyűjtési tevékenységet a begyűjtés helye szerint illetékes vízügyi hatóságnak bejelentette, és a vízügyi hatóság a tevékenységet nyilvántartásba vette,
- c. közbeszerzési eljárás vagy – ha közbeszerzésekről szóló törvény szerint nem szükséges – kijelölés alapján a települési önkormányzattal közszolgáltatási szerződést kötött.

A Törvény 44/G. §-a alapján a települési önkormányzat képviselő-testülete a közszolgáltatás ellátására írásban szerződést köt, melyet legfeljebb 10 évre lehet megkötöni. Az ilyen szerződésben meg kell határozni a háztartási szennyvizet fogadó létesítményeket.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város közigazgatási területén keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére (átvételére, elszállítására és ártalmatlanítás céljából történő átadására) 2018. január 1. napi hatállyal a Kaszás és Társa Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződést, mely 2019. december 31. napjával lejár. Erre tekintettel gondoskodni szükséges az önkormányzat által kötelezően biztosítandó közszolgáltatás 2020. január 1. napját követő ellátásáról.

A Kaszás és Társa Kft. 2019. évi szennyvízszippantási tevékenységéből származó várható bevétele cca. nettó 1.800 eFt összegű. A közszolgáltató tevékenysége iránti igény – az utóbbi évek szennyvíz csatornázási programjainak köszönhetően, valamint a talajterhelési díj megnövekedett mértéke miatt is - folyamatos csökkenést mutat, mely tendencia az idei évben is folytatódott.

Fentiekre tekintettel javaslom, hogy a közszolgáltatási szerződés **2020. január 1. napjától 2021. december 31. napjáig két évre** kerüljön megkötésre. A szolgáltatás várható nettó értéke

nem éri el a közbeszerzési értékhatárt, tehát a törvény alapján a közgyűlés kijelölheti a közszolgáltatót.

Miután a Kaszás és Társa Kft. a közszolgáltatási szerződésben rögzített feladatait az elmúlt 16 éven keresztül maradéktalanul ellátta, az érintett lakosság körében a társaság közismert, javaslom, hogy 2020. január 1. napi hatállyal a közgyűlés a céget jelölje ki a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás ellátására **két év időtartamra** és a céggel kösse meg a vonatkozó közszolgálati szerződést.

A közszolgáltatási szerződés tervezete az előterjesztés mellékletét képezi.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlésének a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 48/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) szabályozza a város közigazgatási területén a kötelező közszolgáltatás ellátásának feltételeit.

Tekintettel arra, hogy a Rendeletben kell megállapítani többek között a közszolgáltató megnevezését és a közszolgáltatás időtartamát, így a Rendeletet módosítani szükséges.

A Rendelet Melléklete tartalmazza a közszolgáltatási díj mértékét. A Törvény 44/D. § (4) bekezdése szerint a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás díját legalább egyéves díjfizetési időszakra, általános forgalmi adó nélkül számított egységnyi díjtételek szerint kell meghatározni. Tekintettel arra, hogy a közszolgáltatás díjának meghatározására a közgyűlés jogosult, annak felülvizsgálata is közgyűlési hatáskör.

A szippantott szennyvízre vonatkozó rezsicsökkentésről, valamint egyes törvényeknek a további rezsicsökkentéssel összefüggő módosításáról szóló 2013. évi CXIV. törvény **jelenleg is hatályos rendelkezései szerint** a természetes személy ingatlanulajdonos részére a közszolgáltatás tekintetében a számlában meghatározott fizetendő szolgáltatási egységre jutó összeg a 2013. július 1-jét követő időszakban teljesített szolgáltatás vonatkozásában nem haladhatja meg a 2013. január 31-én jogszerűen alkalmazott díjtételek és egyéb számlaelemek alapján, ugyanazon feltételekkel számított összeg 90%-át.

A Törvény 44/D.§ (3) bekezdése kimondja, hogy „*a közszolgáltatás díját csökkenteni kell a közszolgáltatás ellátásához biztosított költségvetési támogatással*”.

Fenti törvényi rendelkezésnek eleget téve 2013. évben a közgyűlés a Rendelet mellékletében – a közszolgáltatás ellátásához biztosított 100,-Ft/m<sup>3</sup> költségvetési támogatással csökkentett mértékben - 1.512,- Ft/m<sup>3</sup> összegű közszolgáltatási díjat állapított meg (melyre felszámításra kerül a mindenkorin ÁFA összege).

Tekintettel a fentiekben hivatkozott hatályos törvényi díjkorlátozásra csak ez az összegű közszolgáltatási díj kerülhet alkalmazásra 2020. január 1. napját követően is.

*A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai, környezeti és egészségi következményei, adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:*

A rendeletnek társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása, környezeti és egészségi következménye, adminisztratív terheket befolyásoló hatása nincs tekintettel arra, hogy az önkormányzat által a közszolgáltató útján eddig működtetett közszolgáltatás változatlan feltételekkel vehető igénybe a lakosság részéről (változatlan közszolgáltató és közszolgáltatási díj).

*A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:*

A rendelet módosítását szükségessé teszi, hogy törvényben előírt rendelkezések alapján az önkormányzati rendeletnek tartalmaznia kell többek között a közszolgáltató megnevezését és a közszolgáltatás időtartamát. A közszolgáltatási szerződés 2019. december 31. napjával lejár, így rendelkezni kell a közszolgáltatás 2020. január 1. napjától történő ellátásáról.

*A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:*

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek rendelkezésre állnak, új erőforrások bevonására nincsen szükség.

Az előterjesztést tárgyalta az Ügyrendi, Jogi és Vagyonyilakozatot Ellenőrző Bizottság, a Műszaki Bizottság, a Gazdasági Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság. A bizottságok a következő határozatokat hozták:

**179/2019. sz. határozat:**

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonyilakozatot Ellenőrző Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 11 igen, egyhangú szavazattal a közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

**160/2019. számú határozat:**

A Műszaki Bizottság az előterjesztést egyhangúlag – 13 igen szavazattal – támogatta.

**188/2019. számú határozat:**

A Gazdasági Bizottság az előterjesztést 13 igen, egyhangú szavazattal támogatta.

**Pénzügyi Bizottság 89/2019. számú határozata:**

A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést 10 igen, egyhangú szavazással közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja.

Az előterjesztés 1-1 példányban véleményezés céljából megküldésre került a Zala Megyei Kormányhivatal Zalaegerszegi Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály, az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület Zala Megyei Szervezete, a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Zalaegerszegi Térségi Szervezete, valamint a Társadalmi Egyesülések Zala Megyei Szövetsége részére. Az anyagküldés időpontjáig vélemény a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Társadalmi Egyesülések Zala Megyei Szövetsége részéről érkezett. A Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara előterjesztést elfogadásra javasolja Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlésének, a Társadalmi Egyesülések Zala Megyei Szövetsége észrevételt nem fogalmazott meg. Az anyagküldés időpontjáig a véleményező szervektől további észrevétel nem érkezett.

A fentiek alapján kérem a T. Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot, valamint a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet módosítását elfogadni szíveskedjen.

**Határozati javaslat:**

1. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási feladat ellátására a Kaszás és Társa Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaságot (cégjegyzékszám: 20 09 063143, székhely: 8900 Zalaegerszeg, Gólyahír u. 15.) jelöli ki 2020. január 1. napjától kezdődően, 2 évi határozott időtartamra, azaz 2021. december 31. napjáig.

A közgyűlés az előterjesztés mellékletét képező tartalommal, a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási szerződést köt 2020. január 1. napjától 2021. december 31. napjáig a Kaszás és Társa Kft-vel.

A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződés aláírására.

**Határidő:** 2019. december 31.

**Felelős:** Balaicz Zoltán polgármester

2. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 48/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelet Mellékletében foglalt díjtétel kerüljön alkalmazásra 2020. január 1. napját követően is.

A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a közszolgáltató értesítéséről gondoskodjon.

**Határidő:** 2019. december 31.

**Felelős:** Balaicz Zoltán polgármester

Zalaegerszeg, 2019. december 06.

  
**Balaicz Zoltán**  
polgármester



**Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
.../2019. (.....) önkormányzati rendelete  
a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó  
közszolgáltatásról szóló 48/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/C. § (2) bekezdésében és 45. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 11. pontjában és a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 4. § (2) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1. §** A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 48/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 3. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A rendelet alkalmazása során közszolgáltató alatt 2020. január 1. napjától 2021. december 31. napjáig a közgyűlés által kijelölt Kaszás és Társa Kft-t (8900 Zalaegerszeg, Gólyahír u. 15.) kell érteni.”

**2. §** Jelen rendelet 2020. január 1. napján lép hatályba és a hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

**Dr. Kovács Gábor**  
címzetes főjegyző

**Balaicz Zoltán**  
polgármester

## INDOKOLÁS

### 1. §-hoz

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a Zalaegerszeg város közigazgatási területén keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére (átvételére, elszállítására és ártalmatlanítás céljából történő átadására) 2018. január 1. napi hatállyal a Kaszás és Társa Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződést, mely 2019. december 31. napjával lejár. Erre tekintettel gondoskodni szükséges az önkormányzat által kötelezően biztosítandó közszolgáltatás 2020. január 1. napját követő ellátásáról. A közgyűlés két év határozott időre, 2020. január 1. napjától 2021. december 31. napjáig ismét a Kaszás és Társa Kft-t jelölte ki közszolgáltatónak, mely a rendeleten is átvezetésre kerül.

### 2. §-hoz

Hatályba léptető és deregulációs rendelkezést tartalmaz.

A Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 21. § (2) bekezdése alapján a rendelet tervezetéhez tartozó indokolást a Nemzeti Jogszabálytárban nem kell közzétenni tekintettel arra, hogy a rendeletnek jelentős társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása, környezeti és egészségi következménye, adminisztratív terheket befolyásoló hatása nem mutatható ki, a rendelet technikai, végrehajtási jellegű.

## KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről **Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata** (Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19., statisztikai számjele: 15734453-8411-321-20, törzsszáma: 734455, adószáma: 15734453-2-20, képviselőjében eljár: Balaicz Zoltán polgármester), mint **megrendelő** (továbbiakban: Önkormányzat),

másrészről a **Kaszás és Társa Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** (rövidített elnevezése: Kaszás és Társa Kft., székhelye: 8900 Zalaegerszeg, Gólyahír u. 15., cégjegyzékszám: 20 09 063143, adószáma: 11359504-2-20, statisztikai számjele: 11359504-3700-113-20, képviselőjében eljár önálló aláírási joggal: Kaszásné Müllek Erika ügyvezető), mint **közszolgáltató** (továbbiakban: Közszolgáltató) között

**Zalaegerszeg Megyei Jogú Város közigazgatási területén keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtése (átvétele, elszállítása és ártalmatlanítás céljából történő átadása)**

tárgyában az alulírott helyen és napon, az alábbi feltételekkel:

1. Az Önkormányzat Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése .../2019. (XII.12.) sz. határozata alapján megbizta a Közszolgáltatót **2020. január 1. napjától kezdődően, 2 évi határozott időtartamra, azaz 2021. december 31. napjáig** a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásnak Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlésének a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 48/2013. (XII.20.) önkormányzati rendeletében foglaltaknak megfelelő ellátásával, melyet Közszolgáltató elvállal.
2. A közszolgáltatási tevékenység az ingatlanon keletkező, közüzemi csatornahálózatba vagy a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló kormányrendeletben meghatározott módon engedélyezett egyedi szennyvízkezelés után befogadóba nem vezetett háztartási szennyvizek - melyeket a vizek hasznosítását, védelmét és kártételeinek elhárítását szolgáló tevékenységekre és létesítményekre vonatkozó általános szabályokról szóló kormányrendeletben meghatározott módon gyűjtenek – begyűjtésére (átvételére, elszállítására és ártalmatlanítás céljából történő átadására) terjed ki.
3. A Közszolgáltató a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet ártalmatlanítás céljából az átvételére köteles, a zalaegerszegi 0940/7 hrsz-ú külterületen kialakított, az Észak-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. üzemeltetésében lévő - a Nyugat-Dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 21-1/6/2011. számú határozatával engedélyezett – szennyvíztisztító telepre szállítja.
4. Az Önkormányzat kötelezettségei:
  - 4.1. a közszolgáltatás hatékony és folyamatos ellátásához a Közszolgáltató számára szükséges információk szolgáltatása,
  - 4.2. a Közszolgáltató kizárólagos jogának biztosítása,
  - 4.3. a településen működtetett különböző közszolgáltatások összehangolásának elősegítése,
  - 4.4. a települési igények kielégítésére alkalmas ártalmatlanításra szolgáló hely és létesítmény megállapítása.



5. A Közszolgáltató kötelezettségei:
  - 5.1. a közszolgáltatás folyamatos és teljes körű ellátása,
  - 5.2. a közszolgáltatás meghatározott rendszer, módszer szerinti teljesítése,
  - 5.3. a közszolgáltatás teljesítéséhez szükséges mennyiségű és minőségű jármű, gép, eszköz, berendezés biztosítása, valamint a szükséges létszámú és képzettségű szakember alkalmazása,
  - 5.4. a közszolgáltatás folyamatos, biztonságos és bővíthető teljesítéséhez szükséges fejlesztés és karbantartás elvégzése,
  - 5.5. a közszolgáltatás körébe tartozó nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanítására a felügyeletet ellátó hatóság által kijelölt, a rendeletben megállapított helyek és létesítmények igénybevétele,
  - 5.6. a Közszolgáltató által alkalmazott közszolgáltatási díj mértékéről és az alkalmazás tapasztalatairól az Önkormányzat közgyűlésének legalább évenkénti egyszeri tájékoztatása,
  - 5.7. a fogyasztók számára hozzáférhető ügyfélszolgálat és tájékoztatási rendszer működtetése,
  - 5.8. a fogyasztói kifogások és észrevételek elintézési rendjének megállapítása,
  - 5.9. a végzendő begyűjtési tevékenységet a begyűjtés helye szerint illetékes vízügyi hatóságnak bejelenteni annak érdekében, hogy a vízügyi hatóság a tevékenységet nyilvántartásba vegye.
6. A közszolgáltató köteles:
  - 6.1. folyamatosan gondoskodni a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről a környezetvédelmi szempontoknak megfelelően,
  - 6.2. a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet a begyűjtés napján a 3. pontban meghatározott átadási helyre szállítani,
  - 6.3. a közszolgáltatás ellátásához kapcsolódó nyilvántartási rendszert vezetni, az elszállított és tisztítás céljára átadott nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz mennyiségéről a felügyeletet ellátó hatóságnak és az önkormányzatnak adatot szolgáltatni,
  - 6.4. a közszolgáltatói tevékenységéről évente részletes költségelszámolást készíteni, és azt a tárgyévét követő év március 31-ig az önkormányzatnak benyújtani.
7. A Közszolgáltató – az önkormányzati rendeletben előírt módon - folyamatosan köteles gondoskodni a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről a környezetvédelmi, vízügyi és közegészségügyi előírások megtartása mellett. Ennek elmulasztásából adódó károkért a Közszolgáltató felel. A Közszolgáltató anyagi felelősséggel tartozik a hibás teljesítésből eredő károkért is.
8. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz szállítása az erre a célra készített különleges rendeltetésű, zárt rendszerű, gépi üzemeltetésű, csepegés, bűz- és szaghatást kizáró eszközzel és úgy végezhető, hogy az teljes mértékben megfeleljen a környezetvédelmi, vízügyi és közegészségügyi előírásoknak.
9. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz szállítását úgy kell végezni, hogy az szennyezést, elcsorgást ne okozzon. A közszolgáltatás teljesítéséből eredő szennyezés esetén a Közszolgáltató köteles a szennyezés eltakarításáról, a terület szennyeződésmentesítéséről, a kárelhárításról, valamint az eredeti környezeti állapot helyreállításáról saját költségén haladéktalanul gondoskodni.

10. A Közszolgáltató felelős a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz rendeltetési helyére történő biztonságos eljuttatásáért. A beszállítás tényét, mennyiségét az elhelyező telep üzemeltetőjével igazoltatni kell.
11. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz szállítására szolgáló gépjárműveket, a közszolgáltatás végzéséhez szükséges eszközöket kizárólag az engedélyezett telephelyen szabad tárolni.
12. A szállítóeszköz tisztítása és fertőtlenítése kizárólag csak engedélyezett mosón végezhető, ahol olaj és iszapfogó beépítésre került, továbbá a vízforgató rendszer biztosítja a fertőtlenítőszeres technológiai szennyvíz elreagálásához szükséges feltételeket.
13. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére a közszolgáltatás megrendelésével az ingatlanulajdonos és a közszolgáltató között szerződés jön létre, melynek keretében a Közszolgáltató köteles a közszolgáltatásnak 36 órán belül a megrendelővel egyeztetett időpontban eleget tenni. A megrendelés történhet írásban (levél, e-mail) vagy telefonon. A közszolgáltatás elvégzését a Közszolgáltató köteles a megrendelő aláírásával igazoltatni.
14. A Közszolgáltató a közszolgáltatási tevékenységhez kapcsolódóan a megrendelő ingatlanulajdonos természetes személyazonosító adatait, valamint lakcímét kizárólag a közszolgáltatás végzéséhez és az önkormányzati ellenőrzéshez tartja nyilván és kezeli.
15. A Közszolgáltató a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállítását nem tagadhatja meg, kivéve, ha a szippantandó anyagról érzékszervi megállapítás alapján vagy egyéb módon feltételezhető, hogy a közüzemi csatornahálózatba nem engedhető.
16. A közszolgáltató az ingatlanulajdonostól a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet az ingatlanulajdonos előzetes bejelentése alapján veszi át és gondoskodik az ideiglenes tárolásra szolgáló létesítmény kapacitásától függő elszállításáról.
17. Az ingatlanulajdonos és a közszolgáltató közötti jogviszonyt a közszolgáltatás igénybevételének ténye hozza létre. A jogviszony kezdő időpontja az a nap, amelyen a közszolgáltató a közszolgáltatás teljesítésének megkezdéséről és lényeges feltételeiről az ingatlanulajdonost írásban értesítette, illetve felhívás közzététele útján tájékoztatta.
18. A közszolgáltatási díjat az ingatlanulajdonos számla ellenében a közszolgáltatás igénybevételét követően a helyszínen köteles megfizetni. A számlát a Közszolgáltató állítja ki. Az egytényezős közszolgáltatási díj mértékét az önkormányzati rendelet melléklete tartalmazza. **A közszolgáltatási díjnak a közszolgáltatási szerződés hatályba lépésekor érvényesíthető legmagasabb mértéke: 1512,- Ft+ÁFA/m<sup>3</sup>**
19. A Közszolgáltató minden év november 30. napjáig a következő évre vonatkozóan díjkalkuláció készítésével kezdeményezheti a közszolgáltatási díj felülvizsgálatát a közszolgáltatással kapcsolatos költségeinek költségelemzéssel alátámasztott változása mértékének függvényében a közszolgáltatási díjra vonatkozó jogszabályokban foglaltakra figyelemmel. A közszolgáltatási díj megállapítását, valamint felülvizsgálatát megelőzően a Közszolgáltató minden esetben köteles költségelemzést és díjkalkulációt készíteni és azokat határidőben az Önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

20. Ha a Közszolgáltató a közzolgáltatás mellett más gazdasági tevékenységet is folytat, a költségtervben a költségek szigorú elkülönítésének módszerét is alkalmaznia kell. A Közszolgáltatónak a közzolgáltatás kereteibe nem tartozó más szolgáltatás költségeit, elszámolását és díját szigorúan el kell különítenie, és e költségeket a közzolgáltatás díjából nem finanszírozhatja.
21. Szerződő felek rögzítik, hogy a díjhátralék kiegyenlítésére vonatkozó eljárási szabályokat a vízgazdálkodásról szóló törvény tartalmazza, mely törvényi előírások szerint járnak el az adók módjára behajtandó köztartozásnak minősülő díjhátralék, késedelmi kamat és a behajtás egyéb költségei beszedése vonatkozásában.
22. A Közszolgáltató köteles eleget tenni a nem közművel összegyűjtött szennyvíz vonatkozásában a környezetvédelmi és vízügyi jogszabályokban meghatározott bejelentési, nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségeknek.
23. A Közszolgáltató jogosult ellenőrizni, hogy az ingatlantulajdonos a rendeletnek megfelelően igénybe veszi -e a közzolgáltatást.
24. Az Önkormányzat jogosult ellenőrizni, hogy az ingatlantulajdonos a keletkezett nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállításáról a rendeletnek megfelelően gondoskodik –e, a szállítást a rendeletben megjelölt közzolgáltatóval végezteti –e, valamint a Közszolgáltató a rendeletben foglaltak alapján végzi –e a tevékenységét.
25. Az Önkormányzat jogosult a Közszolgáltató munkavégzését folyamatosan ellenőrizni. Az ellenőrzés főbb szempontjai: mennyiségi adatok ellenőrzése, minőségi ellenőrzés, határidők betartása, közzolgáltatás személyi, tárgyi, szakmai követelményeinek betartása, fogyasztói kifogások és észrevételek ügyintézése. A Közszolgáltató köteles az ellenőrzés során együttműködni és az ellenőrzéshez szükséges valamennyi iratot az Önkormányzat rendelkezésére bocsátani.
26. Az Önkormányzat részéről a képviselőt ellátja:  
 Név: Horváth Péter közmű és mélyépítési szakreferens  
 Cím: Zalaegerszeg MJV Polgármesteri Hivatala  
 Műszaki Osztály Városüzemeltetési Csoport  
 8900 Zalaegerszeg, Kossuth Lajos u. 17-19.  
 Telefon: 92/502-128  
 E-mail: horvathpeter@ph.zalaegerszeg.hu  
 A képviselő személyében történő változás esetében Megrendelő köteles azt haladéktalanul jelezni.
27. Vállalkozó kapcsolattartásra kijelölt képviselője:  
 Név: Kaszásné Müllek Erika ügyvezető  
 Cím: Zalaegerszeg, Gólyahír u. 15.  
 Telefon: 92/511-962  
 E-mail: kaszasestarsakft@t-online.hu
28. Vállalkozó telephelye: Zalaegerszeg, Sport u. 8.
29. A Közszolgáltató harmadik személy szándékos, vagy súlyosan gondatlan károkozása esetén az Önkormányzattal egyeztetett módon külön díjazásért gondoskodik a kár helyreállításáról és a károkozó ellen hatósági intézkedéseket kezdeményez.

30. A Közszolgáltató felelős a részére előírt megfeleléségi és szakmai előírások betartásáért. Ezek elmulasztásából adódó, az Önkormányzatot ért kár a Közszolgáltatóra áthárításra kerül.
31. Közszolgáltatónak az általa végzett tevékenységgel kapcsolatosan az Önkormányzat felé adatszolgáltatási kötelezettsége van. Az adatszolgáltatásért az Önkormányzattól külön díjazásra nem tarthat igényt.
32. A Közszolgáltató szolgáltatói minőségét, telephelyét, elérhetőségeit a fogyasztók számára rendszeresen, legalább félévente közzéteszi a megrendelések, valamint a fogyasztói kifogások és észrevételek beérkezésének biztosítása érdekében. A fogyasztói kifogások és észrevételek kapcsán a szükséges intézkedéseket azok beérkezésétől számított 15 napon belül megteszi és írásbeli válasz esetén annak egy példányát a fogyasztó mellett az Önkormányzatnak is megküldi. A Közszolgáltatói hatáskörét meghaladó kifogásokat és észrevételeket írásban juttatja el az Önkormányzatnak annak beérkezését követő 5 napon belül. A fogyasztói kifogásokról és észrevételekről, valamint az azokra tett intézkedésekről összesített tájékoztatót készít az Önkormányzat részére évente egy alkalommal, minden év december 31. napjáig.
33. A közszolgáltatási szerződés megszűnik:
- 33.1. a szerződésben meghatározott időtartam lejártával,
  - 33.2. a Közszolgáltató jogutód nélküli megszűnésével,
  - 33.3. elállással, ha a teljesítés még nem kezdődött meg,
  - 33.4. felmondással.
34. A Közszolgáltató a közszolgáltatási szerződéstől a teljesítés megkezdéséig elállhat, ha a közszolgáltatási szerződés megkötését követően hatályba lépett jogszabály a közszolgáltatási szerződés tartalmi elemeit úgy változtatja meg, hogy az a Közszolgáltatónak a közszolgáltatás szerződésszerű teljesítése körébe tartozó lényeges és jogos érdekeit jelentős mértékben sérti.
35. Az Önkormányzat közgyűlése a közszolgáltatási szerződést felmondhatja, ha
- 35.1. a Közszolgáltató a közszolgáltatás ellátása során a környezet védelmére és a vízgazdálkodásra vonatkozó jogszabályok, vagy a rá vonatkozó hatósági határozat előírásait súlyosan megsérti, és ennek tényét a bíróság vagy hatóság jogerősen megállapítja,
  - 35.2. a Közszolgáltató a közszolgáltatási szerződésben megállapított kötelezettségét neki felróhatóan súlyosan megsérti.
36. A Közszolgáltató a teljesítés megkezdését követően a közszolgáltatási szerződést akkor mondhatja fel, ha
- 36.1. az Önkormányzat a közszolgáltatási szerződésben meghatározott kötelezettségét - a közszolgáltató felszólítása ellenére - súlyosan megsérti, és ezzel a közszolgáltatónak kárt okoz vagy akadályozza a közszolgáltatás teljesítését, vagy
  - 36.2. a közszolgáltatási szerződés megkötését követően hatályba lépett jogszabály a közszolgáltatási szerződés tartalmi elemeit úgy változtatja meg, hogy az a Közszolgáltatónak a közszolgáltatás szerződésszerű teljesítése körébe tartozó lényeges és jogos érdekeit jelentős mértékben sérti.
37. A közszolgáltatási szerződés felmondási ideje 6 hónap.

38. A Közszolgáltató a közszolgáltatást a felmondási határidő végéig változatlan feltételekkel biztosítani köteles. A közszolgáltatási szerződés felmondása esetén a közgyűlésnek intézkednie kell, hogy a felmondási idő lejártát követően a közszolgáltatás biztosítva legyen.
39. Közszolgáltató képviselője jelen szerződés cégszerű aláírásával polgári jogi és büntetőjogi felelőssége tudatában kijelenti, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pont b) alpontjában meghatározott, az átlátható szervezetre vonatkozó rendelkezéseket ismeri, és e rendelkezések ismeretében **nyilatkozza, hogy az általa képviselt szervezet átlátható szervezetnek minősül.** Közszolgáltató tudomásul veszi, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 41. § (6) bekezdésben és az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) bekezdésben foglaltak szerint Megrendelő a kiadási előirányzatai terhére csak átlátható szervezettel köthet érvényesen visszerthes szerződést, illetve létrejött ilyen szerződés alapján csak átlátható szervezet részére teljesíthet kifizetést. Közszolgáltató a nyilatkozatában foglaltak változása esetén arról haladéktalanul köteles a Megrendelőt tájékoztatni. Közszolgáltató tudomásul veszi, hogy a valótlan tartalmú nyilatkozat alapján kötött visszerthes szerződést Megrendelő felmondja vagy - ha a szerződés teljesítésére még nem került sor - a szerződéstől eláll.
40. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, a vízgazdálkodásról szóló törvény, a vonatkozó környezetvédelmi, vízügyi és közegészségügyi jogszabályok, valamint a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet rendelkezései az irányadók.
41. Szerződő felek a jelen szerződéssel összefüggő és előzetes egyeztetéssel nem rendezhető vitás kérdéseik elbírálására hatáskörtől függően kikötik a Zalaegerszegi Járásbíróság, valamint a Zalaegerszegi Törvényszék kizárólagos illetékességét.
42. Felek a jelen közszolgáltatási szerződést elolvasták, értelmezték, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Zalaegerszeg, 2019. december .....

.....  
**Zalaegerszeg Megyei Jogú Város**  
**Önkormányzata**  
 Megrendelő képviselőjében  
**Balaicz Zoltán**  
 polgármester

.....  
**Kaszás és Társa Kft.**  
 Közszolgáltató képviselőjében  
**Kaszásné Müllek Erika**  
 ügyvezető

**Vállalkozó nyilatkozata**  
**a közszolgáltatás 2020-2021. évekre vonatkozó elfogadásáról**

Alulírott Kaszásné Müllek Erika, mint a Kaszás és Társa Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (8900 Zalaegerszeg, Gőlyuhát utca 15.) kötelezettségvállalásra jogosult képviselője nyilatkozom, hogy a

**„Zalaegerszeg Megyei Jogú Város közigazgatási területén keletkező nem közművel  
 összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozóan (átvétele, elszállítása és  
 ártalmatlannítás céljából történő átadása)”**

a közszolgáltatási feladatokat a közgyűlési kijelölés esetén társaságunk a 2020-2021-es évekre vonatkozóan változatlan feltételekkel továbbra is ellátja.

Kelt: Zalaegerszeg, 2019. november 18.

  
 KASZÁS ÉS TÁRSA  
 8900 Zalaegerszeg, Gőlyuhát u. 15.  
 Adószám: 11.023504-2-20  
 Belf.: 10104961-09881500-01005008  
 Kaszásné Müllek Erika  
 Igazgató

## ÁTLÁTHATÓSÁGI NYILATKOZAT

a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Nvt.) 3. § (1) bekezdés 1. pont b) alpontjában meghatározott

**BELFÖLDI VAGY KÜLFÖLDI JOGI SZEMÉLY VAGY JOGI SZEMÉLYISÉGGEL NEM RENDELKEZŐ**

**GAZDÁLKODÓ SZERVEZET RÉSZÉRE**

az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 41. § (6) bekezdésében előírt kötelezettség teljesítéséhez.

**Alkötő**

név: **Kaszásné Millek Erika**  
születéskori név:  
anyja neve:  
születési helye, ideje:

**munka**

szervezet neve: **Kaszás és Társa Kft.**  
székhelye: **8900 Zalamegyezeg, Gőlyvár u. 15.**  
adószáma: **11559304-2-20**  
cégjegyzékszám: **20-09-0631-43**

törvényes képviselője – polgári jogi és büntetőjogi felelősségem tudatában – úgy nyilatkozom, hogy a z általam képviselt szervezet az Áht. 41. § (6) bekezdésében írtaknak megfelel, azaz a Nvt. 3. § (1) bekezdés 1. pont b) alpontja alapján állátható szervezetnek minősül, az alábbiak szerint:

Az általam képviselt szervezet olyan belöldi vagy külföldi jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, amely megfelel a következő együttes feltételeknek:

- a) tulajdonosi szerkezte a pénzügyi és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvény (Pnt.) szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető,
- b) az Európai Unió területén, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet területén vagy olyan államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarország a letét adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van,
- c) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény (Tao.) szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak,
- d) a gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetlen több mint 25%-os tulajdonal, befolyással vagy szervezeti joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében az a), b) és c) alpont szerinti feltételek fennállnak.

**Jelen nyilatkozat alapján tudomásul veszem, hogy**

- a költségvetési kiadás elbírnyzatok terhére nem köthető olyan jogi személlyel, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettel érvényesen visszterhes szerződés, illetve létrejött ilyen szerződés alapján nem teljesíthető kifizetés, amely szervezet nem minősül állátható szervezetnek. [Áht. 41. § (6) bekezdés]
- a valótlan tartalmú álláthatósági nyilatkozat alapján kötött visszterhes szerződés a kötelezettségvállaló felmondja vagy – ha a szerződés teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eltáll. [Ávt. 50. § (1a) bekezdés]

Kijelentem, hogy a jelen nyilatkozatban foglaltak a valóságnak megfelelnek. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a jelen nyilatkozatban foglaltak tekintetében bármilyen változás áll be, arról a kötelezettségvállaló köteles vagyok haladéktalanul tájékoztatni.

Kelt: Zalamegyezeg, 2019. november 25.



Kaszásné Millek Erika  
Ügyvezető

KASZÁS ÉS TÁRSA KFT.  
8900 Zalamegyezeg, Gőlyvár u. 15.  
Adószám: 11559304-2-20  
Reg. 1014951-0631500-01063038



Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság  
Igazgató

H-9700 Szombathely, Ady E. tér 1.

Tel: (94) 513-430 Fax: (94) 513-437 E-mail: [vas.mki@kaived.gov.hu](mailto:vas.mki@kaived.gov.hu)



**Szám:** 36800/2296-2/2015.ált.

**Tárgy:** A Kaszás és Társa Kft. nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtési tevékenysége nyilvántartásba vételének módosítása  
**Ügyintéző:** Sipos Cecília  
**Telefonszám:** 94/504-145

### HATÁROZAT

A Kaszás és Társa Kft. (8900 Zalaegerszeg, Gólyahír u. 15., a továbbiakban: Kft.), mint nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtési tevékenység végzője részére a Nyugat-dunántúli Vízügyi Hatóság által NYUDUVH-0296-002/2014. számon kiadott nyilvántartásba vételi határozatot egyéb rendelkezéseinek változatlanul hagyása mellett - kérelemre

#### **módosítom**

az alábbiak szerint:

1. A NYUDUVH-0296-002/2014. számú nyilvántartásba vételi határozat „A háztartási szennyvíz begyűjtési tevékenység adatai” táblázatának „Működési terület” oszlopában a felsorolt települések helyébe az alábbi szöveg lép:

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Kormányrendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. számú melléklet 6. pontja által rögzített illetékeségi területe.

2. A NYUDUVH-0296-002/2014. számú nyilvántartásba vételi határozat „A határozat érvényességi ideje” bekezdése helyébe az alábbiak lépnek:

A Kft-t begyűjtőként határozatlan időre/visszavonásig bejegyzem.

Nyilvántartási szám: **B-6/NYUDUVH/2014.**

E döntés ellen a közzétételétől számított 15 napon belül az Országos Vízügyi Hatóságnak címzett, de a Nyugat-dunántúli Vízügyi Hatósághoz (a továbbiakban: Hatóság) két példányban benyújtandó fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezés elektronikus úton történő benyújtására a megfelelő technikai háttér hiánya miatt nincs lehetőség. A fellebbezés illetéke 10.000,- Ft. A fellebbezés illetékének megfizetésekor kérem hivatkozzon a fellebbezett döntés iktatószámára, a hatósági eljárás tárgyára, valamint kérem feltüntetni a befizető nevét és címét.

Ügyfélfogadás és ügyintézői telefonos ügyfélfogadás:  
9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2. Tel:94/506-700  
Hétfő, szerda 9:00-12:00, 14:00-16:00; Péntek 9:00-12:00



## INDOKOLÁS

A Kaszás és Társa Kft. (8900 Zalaegerszeg, Gólyalőr u. 15.) 2015. március 16. napján érkezett levelében kérte a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot (a továbbiakban: Hatóság) a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtési tevékenysége végzésére NYUDUVH-0296-002/2014. számon kiadott nyilvántartásba vételi határozat módosítását, működési területe tekintetében.

Fentiek alapján az engedély módosításáról a vizsgádzalkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgt.) 44/F. § (2) bekezdése, valamint a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 71. § (1) bekezdésének megfelelően döntöttem.

A B-6/NYUDUVH/2014. nyilvántartási szám alatt határozatlan időre történő nyilvántartásba vételről hivatalból intézkedtem.

Tárgyi államigazgatási eljárás az illetékekről szóló, módosított 1990. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Itv.) 28. § alapján illetékköteles. Kérelmező az Itv. melléklete XIII. fejezete 1. pontjában előírt 5.000.- Ft összegű illetéket hatóságunk előtt lerőta.

A fellebbezéshez való jogot a Ket. 98. § (1) bekezdése biztosítja, előterjesztésének idejét a Ket. 99. § (1) bekezdése állapítja meg.

A fellebbezés illetékfizetési kötelezettségét Itv. 29. § (2) bekezdése, mértékét mellékletének XIII. fejezete 2. a) pontja írja elő.

A Hatóság hatáskörét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervezetek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 10. § (1) bekezdése, továbbá a Vgt. 44/F. § (2) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. számú melléklet 6. pontja állapítja meg.

Szombathely, 2015. március 25.

**Erdélyi Krisztián**  
tüzoltó ezredes  
megyei igazgató

névén és megbízásából:

**Roboz József**  
tüzoltó alezredes

**katasztrófavédelmi hatósági osztály szolgálatvezető**

Készült: 3 példányban

Egy példány: 2 oldal

Melléklet: -

- Kapják:
1. sz. példány: Irattár
  2. sz. példány: Kaszás és Társa Kft., 8900 Zalaegerszeg, Gólyalőr u. 15.
  3. sz. példány: Észak-zalai Víz- és Csatornamű ZRt., 8900 Zalaegerszeg, Halatoni ut 8.



Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság  
Igazgató

H-9700 Szombathely, Ady E. tér 1

Tel: (94) 513-430 Fax: (94) 513-437 E-mail: [vas.mki@knivesd.gov.hu](mailto:vas.mki@knivesd.gov.hu)



**Szám:** 36800/2296-3/2015 ált.

**Tárgy:** A Kaszás és Társa Kft. nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz közszolgáltatói begyűjtési tevékenységének nyilvántartásba vétele

**Ügyintéző:** Sipos Cecília

**Telefonszám:** 94/504-145

A Kaszás és Társa Kft. (Székhely: 8900 Zalaegerszeg, Gólyahír u. 15.) nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz közszolgáltatói begyűjtési tevékenység nyilvántartásba vétel iránti bejelentésére az alábbiak szerint döntöttem.

## HATÁROZAT

A Kaszás és Társa Kft-t (Székhely: 8900 Zalaegerszeg, Gólyahír u. 15.) a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/F. § (3) bekezdése alapján

**NKÖHSZ-3/VASMKI/2015. nyilvántartási szám alatt  
nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz közszolgáltatói begyűjtésére nyilvántartásba veszem 2020. március 31-ig.**

### A közszolgáltató adatai:

Neve: Kaszás és Társa Kft.  
Székhely: 8900 Zalaegerszeg, Gólyahír u. 15.  
KÜJ száma: 100286315

### A tevékenység adatai:

Megnevezése: nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz szippantó gépjárművel történő begyűjtése és szennyvíztisztító telepre szállítása közszolgáltatási tevékenység részeként

Szolgáltató körzet: Zalaegerszeg település közigazgatási területe

Átadás helye: az Észak-zalai Víz- és Csatornamű ZRt. által üzemeltetett zalaegerszegi szennyvíztisztító telep

Beszállítható maximális szennyvízmennyiség: 7.712 m<sup>3</sup>/év

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a tevékenységet a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási tevékenység részletes szabályairól szóló 455/2013. (XI. 29.) Korm. rendelet 13. §-a betartásával kell végezni.

Ügyfélfogadás és ügyintézői telefonos ügyfélfogadás:  
9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2. Tel:94/506-700  
Hétfő, szerda 9:00-12:00, 14:00-16:00; Péntek 9:00-12:00

Az eljárási költségre vonatkozó rendelkezések:

- A kérelmező az eljárási díjat [5.000,- Ft] befizette.
- Egyéb eljárási költség nem merült fel.

Döntésemet a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény [rövidítve: Ket.] 71. § (1) bekezdése szerint határozatba foglaltam.

Ellenérdekű ügyfél hiányában, az ügyfél bejelentésének teljes egészében helyt adva, a Ket 72. § (4) bekezdés a) pontja alapján az indokolást és jogorvoslatról való tájékoztatást mellőztem.

Szombathely, 2015. március 25.

**Erdélyi Krisztián**  
tűzoltó ezredes  
megyei igazgató

nevében és meghízásiából:

**Roboz József**  
tűzoltó alezredes

katasztrófavédelmi hatósági osztály szolgálatvezető

Készült: 3 példányban

Egy példány: 2 oldal

Melléklet: -

Kapják:

1. sz. példány: Irattár
2. sz. példány: Kaszás és Társa Kft., 8900 Zalaegerszeg, Gólyuhír u. 15.
3. sz. példány: Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt., 8900 Zalaegerszeg, Balatoni út 8.



**NYUGAT-DUNÁNTÚLI VÍZÜGYI HATÓSÁG**  
9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2. Pf.: 52/1.

*Kérjük választásban hivatkozzon íktatószámunkra!*

**Ikt. szám:** NYUDUVH-0296-002/2014. **Tárgy:** Kaszás és Társa Kft. nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtési tevékenységének nyilvántartásba vétele  
**Ügyintéző:** Obálné Takács Edina

### HATÁROZAT

A Kaszás és Társa Kft-t (8900 Zalaegerszeg, Gólyahír u. 15., a továbbiakban: Kft.), mint nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtési tevékenység végzőjét, a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgt.) 44/F § (2) bekezdése alapján

**nyilvántartásba veszem.**

#### A tevékenység végzőjének adatai

**Neve, címe:** **Kaszás és Társa Kft.**  
8900 Zalaegerszeg, Gólyahír u. 15.

A cégbejegyzést végző cégbíróság megnevezése, a cégbejegyzés száma, kelte:  
a Zala Megyei Bíróság, mint cégbíróság által 1997. április 16-án 20-09-063143 számon bejegyezve

**KSH száma:** 11359504-3700-113-20

**KÜJ száma:** 100286315

A hatósággal való kapcsolattartásért felelős személy:

**Kaszásné Müllek Erika**

A tevékenység végzéséhez szükséges szakmai képzés követelményének megfelelő munkavállaló, valamint szakterületének részletezettsége:

**Kaszásné Müllek Erika (szül.:** ) közúti árufuvarozási szakmai alkalmasságot igazoló bizonyítvánnyal rendelkezik (bizonyítvány száma: ÁV-

**Salamon László (szül.:** ) undort keltő anyagok belföldi szállítására vonatkozó szabályokból vizsgával rendelkezik

**Forintos László (szül.:** ) undort keltő anyagok belföldi szállítására vonatkozó szabályokból vizsgával rendelkezik

A Kft. rendelkezik haváriatervvel, valamint káreseményre vonatkozó felelősségbiztosítási köt-

email cím: [titkarsag@nyuduvh.vizugy.hu](mailto:titkarsag@nyuduvh.vizugy.hu)

Ügyfelfogadási rend: Hétfő: 8<sup>30</sup>-12; Szerda: 8<sup>30</sup>-12, 13-16; Péntek: 8<sup>30</sup>-12

vénnyel.

A QMS-409/11 számú Tanúsítási Okirat szerint a Kft. irányítási rendszere „Veszélyes- és nem veszélyes folyékony hulladékok gyűjtése, szállítása; csatornatisztítás (kizárások: tervezés és fejlesztés (7.3.), a termék-előállítási és a szolgáltatásnyújtási folyamatok érvényesítése (7.5.2.))” alkalmazási területen megfelel az ISO 9001:2008 (MSZ EN ISO 9001:2009) szabvány követelményeinek.

Az EMS-142/11 számú Tanúsítási Okirat szerint a Kft. irányítási rendszere „Veszélyes- és nem veszélyes folyékony hulladékok gyűjtése, szállítása; csatornatisztítás” alkalmazási területen megfelel az ISO 14001:2004 (MSZ EN ISO 14001:2005) szabvány követelményeinek.

A háztartási szennyvíz begyűjtési tevékenység adatai

Működési terület	Begyűjtött anyag mennyisége	Átadási hely (üzemeltető)
Zalaegerszeg, Alibánfa, Bagod, Bezéred, Nemesapáti, Alsónemesapáti, Zalaszentiván, Egervár, Gósfá, Csatár, M7-es autópálya: Szegerdő, Sormás, Eszteregnye, Csörnyeföld pihenőhelyek, Nagykanizsa, Pakod, Pókaszpetk, Óriszentpéter, Magyarszerdahely, Rédiés, Újudvar, Bucsuszentlászló, Orbányosfa, Zalaflóvó, Gellénháza, Felsőrajk, Kispáli, Nagypáli, Vasboldogasszony, Nagykapornak, Mésfa, Padár, Nagylengyel, Bocfölde, Sárhida, Bak, Zalaszentmihály, Paesa, Babosdöbréte, Pölöske, Zalacséb, Túrje, Kisbucsa, Kustánszeg, Petőhenye, Zalaistvánd, Zalaboldogfa, Petrikeresztúr, Nemeshetés, Dobronhegy, Tófej, Gyűrűs, Zalaszentlőrinc, Zalaszentgyörgy	10 000 m <sup>3</sup> /év	<p><u>Szennyvíztisztító telepek:</u></p> <p>A ZALAVÍZ Észak-zalai Víz- és Csatornamű ZRt. által üzemeltetett</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Zalaegerszegi szennyvíztisztító telep: 7 712 m<sup>3</sup>/év</li> <li>- Lenti szennyvíztisztító telep: 2 000 m<sup>3</sup>/év</li> </ul> <p>A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által üzemeltetett</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Marcali szennyvíztisztító telep: 288 m<sup>3</sup>/év</li> </ul>

Tárgyi eszközök:

Forgalmi rendszám	Gyártmány	Típus	Jelleg	Tartály kapacitása (m <sup>3</sup> )
	MAN	26.313 FDC	iszapszippantó	12
	TATRA	815 P 13 CAS 11	iszapszippantó	11
	IFA	W 50 LA/F	iszapszippantó	5

A gépjárművek kialakítása megakadályozza a hulladék esetleges szállítás közbeni szóródását, elfolyását, a környezet szennyeződését.

A gépjárművek külső mosását vállalkozási szerződés alapján a ZALA VOLÁN Zrt. Műszaki Üzletága (8900 Zalaegerszeg, Zrínyi u. 99.) végzi.

A gépjárműtartályok belső mosását vállalkozási szerződés alapján a BRONTI 99 Kft. (8943 Bocfölde, Kiskuti út 11.) végzi.

A gépjárművek tárolása a 8900 Zalaegerszeg, Sport u. 8. szám alatti telephelyen történik.

A Kft. tevékenységét a Vgt. 44/F. § (3) bekezdés előírásainak megfelelően (közszolgáltatást az végezhet, aki közbeszerzési eljárás vagy – ha a közbeszerzésekről szóló törvény szerint nem szükséges – kijelölés alapján a települési önkormányzattal közszolgáltatási szerződést kötött) közszolgáltatási szerződés birtokában végezheti.

**A határozat érvényességi ideje: 2019. január 31.**

Az indokolást és a jogorvoslatról szóló tájékoztatást a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 72. § (4) bekezdés a) pontja alapján mellőztem.

A határozatot kapja:

1. Kaszás és Társa Kft. 8900 Zalaegerszeg, Gólyahír u. 15.
2. ZALAVÍZ Észak-zalai Víz- és Csatornamű ZRt. 8900 Zalaegerszeg, Balatoni út 8.
3. Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. 8600 Siófok, Tanácsház u. 7.

Szombathely, 2014. január 29.



*S. Szanyi*  
**Sümeginé Szanyi Violetta**  
 hatóságvezető